

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期五 2007.7.6
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

■公告提示



金陵饭店网下配售股解禁
◎经公司申请，并获上交所同意，公司首次公开发行A股网下配售的2200万股股份将于7月10日起上市流通。



亚盛集团聘任新高管
◎公司董事会同意聘任李克恕先生、周文萍女士为公司副总经理；通过治理专项活动自查报告及整改计划。



S巢东获批变更股权
◎公司收到国家商务部于7月4日签发的有关批复文件，同意公司股改涉及的股权变更事项。



京能热电股东要约义务豁免
◎中国证监会同意豁免北京京能国际因接受出资而持有的公司228458633股应履行的要约收购义务。

到期税收优惠被叫停 九公司停牌“算账”

◎本报记者 袁小可

今日，9家上市公司齐声宣布停牌，“闭门谢客”的原因不谋而合——昨日由本报报道的国家税务总局对9家上市公司到期税收优惠政策叫停的最新通知，为此“各自算账”也显得颇为必要。

面对突然叫停的到期所得税优惠政策，9家上市公司今日同时发布风险提示性公告，其中，除创业环保表示正就此事件与税务机关就事

项进行沟通。

作为“特例”的创业环保表示，公司前身天津渤海化工（集团）股份有限公司执行15%企业所得税税率，渤海化工于1998年、1999年连续两个年度亏损，公司于2000年12月完成重组。创业环保强调，重组当年，置出的业务执行15%企业所得税税率，置入的业务执行33%企业所得税税率，且从

2001年开始至今，公司始终执行33%的企业所得税税率，因此通知的下发及实行不会对公司未来的生产经营产生影响之外，昆明机床、青岛啤酒、广船国际、东方电机、马钢股份、北人股份、S仪化和S上石化等8家公司则多表示，此事件可能对公司造成的影响目前尚无法评估，且目前也无法排除各公司优惠税收政策发生变化的可能性，同时，各公司表示正就此事件与税务机关就事

管理，必须严格按照《征管法》以及《财政部、国家税务总局关于在境外发行股票的股份制企业征收所得税问题的通知》等相关文件的规定加以执行，已到期税收优惠政策仍在执行的，必须立即予以纠正，对于以往年度适用已到期税收优惠政策所产生的所得税差异，要按照《税收征管法》的相关规定处理。通知同时表示，对于具体纠正情况，要求于2007年8月1日前书面上报税务总局。

第一落点

**中粮地产
因配股事项审核停牌**

中粮地产今天公告称，中国证监会发审委将于2007年7月6日审核公司2007年度向原股东配售股份事项。因本次审核事项存在不确定性，公司股票于2007年7月6日停牌，待公司公告审核结果后复牌。（陈其珏）

**ST华光
计划实施资产重组**

ST华光表示，公司经向控股股东北京天桥北大青鸟科技股份有限公司及实际控制人北京东方国兴建筑设计有限公司函证，控股股东及实际控制人称有计划对ST华光进行资产重组，但未达成任何意向及签署任何协议等。

（袁小可）

**长江电力
入股大唐移动未成行**

针对近期有关公司相关新闻的报道，长江电力今日公告称，数月前，长江电力曾与大唐电信集团参股其子公司大唐移动接洽，并就合作有关事宜进行了商谈，但双方尚未最终达成协议，截至目前，双方就此事没有新的进展。

长江电力同时表示，经向公司控股股东三峡总公司问询，证实三峡总公司和安徽省政府已于2007年5月18日签署了战略合作协议。但是，截至目前没有签署任何正式合作文件，也没有确定投资主体和具体参股比例，具体合作内容双方仍在商谈中。长江电力强调上述事项目前未涉及长江电力的合作事宜。（袁小可）

**S*ST磁卡
被免息6352万元**

S*ST磁卡今日公告称，2007年7月5日，公司与中国建设银行天津和平支行签订了《还本免息协议》。经双方协商，就四项借款合同下的人民币本金余额2.28亿元借款的还本免息问题达成的协议为，在S*ST磁卡2007年7月15日前还清全部借款本金2.28亿元的前提下，中国建设银行天津和平支行免除上述借款合同所产生的全部利息和费用共计6352.55万元。该事宜由中国建设银行天津和平支行请示中国建设银行总行获准同意。

S*ST磁卡提醒，公司这一债务利息和费用的豁免为一次性收益，共计6352.55万元，并不产生现金流。（袁小可）

海化集团与凯雷合作备忘录到期失效

并购专家透露，国有股权市价转让新规是最大绊脚石

◎本报记者 陈其珏

因凯雷有意入股控股股东海化集团而名声大噪的山东海化今日公告宣布，母公司海化集团与凯雷投资集团的合作谅解备忘录已经失效。这一结果印证了本报昨天关于凯雷入股海化集团遇阻的报道。昨晚，一位并购专家告诉本报记者，国资委即将颁布一份关于规范国有股权转让的文件是双方谈判失败的重要背景。

据记者了解，这部分资产占海化集团拟出资资产的80%至90%。凯雷早在2006年就开始了与潍坊市国资委的接触，当时山东海化股价不过4至5元，但至公司6月8日公告时，其前20日均价已达15.59元。因此，如按山东省国资委的定价原则，凯雷将付出极高的成本。

“山东省国资委提出上述股权转让的背景是国资委即将颁布的一份关于国有股权转让的规范性文件。根据这份文件的精神，国有股权转让最多只能按市价打九折。”并购专家、东方高圣投资顾问总裁陈明键昨晚在接受本报记者采访时透露，国有股转让原来是按照净资产计算，而改为上述规定后，很多财务投资者几乎无利可图。

“这不仅影响凯雷收购海化，还影响到国内非常多的并购案。预计新规出台后，更多的公司将放弃并购方式，而采用资产合并的方式重组。”陈明键说。



起诉ST银广夏虚假陈述案一审宣判

大成基金2.46亿索赔申请被驳回

◎本报记者 陈其珏

历时近半年，备受关注的大成基金管理有限公司诉ST银广夏虚假陈述案终于拨云见日。今天，ST银广夏一纸公告称，公司于2007年7月4日收到银川市中级人民法院《民事判决书》，大成基金管理有限公司的索赔申请被驳回。

公告显示，大成基金管理有限公司要求公司赔偿其作为基金管理人所管理的景福证券投资基金和景

宏证券投资基金的损失合计人民币2.46亿元。经银川市中级人民法院一审判决：驳回大成基金管理公司的诉讼请求，案件受理费由大成基金管理公司承担。由于此前中小投资者针对ST银广夏虚假陈述提起的民事赔偿诉讼均获得了法院的支持，因此次大成基金索赔被驳回多少有点出乎市场意料。对于法院驳回诉讼请求的原因，ST银广夏的公告并没有说明。

目前尚不清楚大成基金是否

上诉，如果在有效期内上诉的话，法院应该会重新立案审理。

据悉，ST银广夏虚假陈述赔偿案始于2001年。当时该公司财务造假遭媒体曝光，部分投资者以接受虚假信息投资亏损为由起诉ST银广夏要求赔偿。2002年1月，相关司法解释出台，证监会随即对ST银广夏实施行政处罚。此后，针对ST银广夏的民事赔偿案全面启动。

今年2月份，ST银广夏披露，中小股民对公司的虚假陈述民事赔偿案已全部审结。涉案的中小股

民诉讼原告共计836人，ST银广夏在2006年4月与332人达成和解，1人撤诉。其余503名原告中，达成和解27人，一审判决未上诉29人，一审判决后上诉并已终审判决447人。至此，ST银广夏已没有尚未审结的中小股民诉讼案件。

但当时同一份公告显示，大成基金管理有限公司又对ST银广夏提起诉讼，要求后者赔偿其作为基金管理人所管理的景福证券投资基金和景宏证券投资基金的损失合计2.46亿元。

*ST TCL定向增发方案获通过

◎本报讯 凌力 霍宇力

*ST TCL今日公告称，公司拟向不超过十名机构投资者非公开发行6亿股A股的增发方案获得股东大会通过，发行价格不低于公司董事会决议公告日前20个交易日公司股票均价的90%。

据了解，相比2006年10月曾提出的方案，*ST TCL此次定向增发方案作出了重大调整。募集资金由原方案的10.5亿元提高至22.96亿元。募集资金投向也有调整，本次募集资金中将用不超过13.96亿元用于兴建两个液晶模组厂、用不超过6.5亿元用于向控股公司TCL多媒体追加投资，另

外还将用不超过2.5亿元用于补充公司流动资金。原方案中的TCL电脑注资计划，公司董事会将表示将以其他途径和方式补充其资金需求。

该公司有关负责人介绍，公司将借力此次定向增发，实现“模组+整机”制造的产业布局构想，尽快完成从“CRT巨头”向“液晶巨头”的关键转型，使TCL在未来以LCD为主导的全球彩电市场中继续保持领先地位。

该负责人同时表示，公司产业链得到良性延伸后，生产成本有望下降近30%，综合竞争实力和抗风险能力也将得到进一步增强。

南京银行公开募股

机遇与挑战并存

长三角作为全国经济最发达、最有活力的地区，一直是各大银行的兵家必争之地。7月5日，南京银行预路演推介活动第二站——上海，作为我国的金融中心更是聚集了数十家外资银行和国内全国性、区域性商业银行的精英强将，市场竞争之激烈可想而知。南京银行作为后起之秀，在长三角的后发竞争优势何在？在路演推介过程中，倍受投资者的关注。

据参加南京银行发行路演的投资者介绍，南京银行关键是坚持自己中小企业银行和债券市场特色银行的定位，发挥原有的竞争优势，并能够利用南京和上海之间的互补关系，搭建两地之间经济往来的桥梁。据悉，南京银行贷款总量中，有70%以上都是规模5000万元以下的中小企业贷款，而且国际金融公司正在帮助南京银行完善中小企业贷款系统。

其实，南京已经凭借其雄厚的人才优势和科研优势，成为许多国际跨国企业集团理想的工业基地，摩托罗拉、西门子、爱立信、三星等大公司均已经在南京扎根，并与上海的商

务、金融中心遥相呼应。同时南京凭借其得天独厚的地理位置，已经成为联系南北的物流中心，跨地区的金融服务体系的建设给予了南京银行前所未有的机遇。

上海、无锡、苏州、杭州、宁波等城市都已纳入南京银行优先考虑进入的潜在市场。

然而随着规模的扩张和区域化经营的实现，机遇与挑战并存，在管理水平和风险控制等方面对南京银行的管理层提出了新的要求。对此，公司管理层在路演中表示，南京银行会继续深化与国际金融公司、法国巴黎银行的合作，增强风险管理水平、提高业务创新能力，以适应企业快速发展的需要，力求把南京银行打造成一流的现代商业银行！

某参加路演的投资者认为，南京银行的成长性较好、资产质量优良，虽然上市后股本会有所扩张，但由于业绩增速明显，2007年每股收益预计会与发行前基本持平，股票上市后应该能够获得一个理想的定价。

（公司巡礼）

四公司定向增发申请获通过

◎本报记者 袁小可

今日，四家上市公司同时发布公告，宣布其定向增发申请过会，其中，海泰发展与西藏天路两家公司的增发方案获有条件审议通过。

皖维高新表示，7月5日，公司收到证监会《关于核准安徽皖维高新材料股份有限公司非公开发行股票的批复》，核准皖维高新非公开发行新股不超过5000万股，核准期限自通知下发之日起6个月内有效；扬农化工表示，公司非公开发行股票的申请已获得证监会的批复，核准扬农化工非公开发行新股不超过3000万股。

海泰发展表示，公司向特定对象非公开发行A股股票申请于2007年7月5日提交中国证监会发审委审核，根据审核结果，公司本次发行申请获得有条件通过；西藏天路表示，公司向特定投资者非公开发行不超过6000万人民币普通股股票的申请已于7月5日获得证监会发审委有条件审议通过。

福田汽车拟售全柴动力股权

◎本报记者 袁小可

福田汽车拟分期出售所持安徽全柴动力1357.2万股股权。

福田汽车今日公告称，目前公司持有全柴动力1357.2万股股份，占其总股本的4.79%，董事会将授权经理部门于近期出售当前可流通的1204.45万股全柴股份，出售期间为股东大会决议之日起6个月内；同时，授权经理部门于2008年3月以后出售剩余的152.75万股全柴股份，出售期间为该部分股份获得流通权后6个月内。

福田汽车表示，由于预计出售全柴股份所得投资收益将超过公司最近一个会计年度经审计净利润的50%，因此，该议案需提交股东大会审议批准。

*ST宝龙 两块土地使用权被拍卖

◎本报记者 袁小可

*ST宝龙今日公告称，公司日前收到广东省广州市中级人民法院《民事裁定书》称，广州市中级人民法院委托广东英达拍卖有限公司对*ST宝龙所有的位于增城市新塘镇白江、东洲村蝴蝶岭宏泰工业区的两块土地使用权进行了拍卖处理，这两块土地的面积分别为13657平方米和10861平方米。

*ST宝龙表示，上述财产经广州市中级人民法院依法查封，并经委托评估及拍卖。依照规定裁定，将被执行人*ST宝龙所有的两块土地使用权过户到买受人广州市合汇房地产有限公司名下，过户手续按有关规定办理，在这一裁定书送达后立即生效。

据了解，土地使用权现场拍卖成交价为3271万元，公司表示，目前未收到拍买成交价的书面通知。

NST亚星转增股今上市流通

◎本报记者 袁小可

NST亚星今日发布公告称，公司于2007年5月21日通过股权分置改革，公司用资本公积金向方案实施股权登记日登记在册的全体流通股股东定向转增股本，流通股股东每持有10股流通股获得5股的转增股份，该转增的股份3000万股于今日上市流通，今日公司股票不设涨跌幅限制，公司股票简称“NST亚星”，2007年7月9日始恢复公司A股股票简称为“ST亚星”。